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Q1Do your teachers provide you with additional study material/ notes and other learning inputs
for clarity and understanding the subject
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Q2 The curriculum is up-to- date , need based and application oriented.

Q3 Syllabus and learning materials are adequate in terms of quality and quantity.

Q4Teaching learning process enables clear understanding of the course content.

Q5The teacher is concerned and helpful regarding the progress of his students.

Q6 The teacher used innovative approach and promote the interactive process in teaching
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Q7 The course enhance your interest and knowledge of subject

Q8 Teachers are Punctual and regular in class   .

Q9 The physical infrastructure of the college is adequate as per the need of the Students

Q10 Are Library Resources and study spaces sufficient for your needs

Q11 Availability of prescribed books/reading materials in college.
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Need more improvement in library and problems of students should be solved on time and teachers 
should be more cooperative and permanent classrooms should be alloted to each semester of 
integrated four year course 

This content is neither created nor endorsed by Google.

Q12 Library staff is cooperative and helpful.

Q13 Internet facility is Upto date in college.

Q14 Amazing extra curricular activities held in college. 

Q15 Grievances/ problems are redressed/resolved well in timely manner.

Any Suggestion
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